

## 馬中 9 月家書

親愛的家長：

中秋節快樂！我希望能透過這封家書向您和全校家庭送上最誠摯的祝福。在這個特別的節日裡，讓我們一同感受家的溫暖及和諧的氛圍。

首先，我要向您們介紹學校最近一個月的情況。過去的這段時間，學校經歷了颱風和暴雨警告，但感謝一群盡心盡力的工友，他們努力協助學校，使我們能夠迅速提供安全的環境，讓孩子們繼續上課。他們的辛勤工作和奉獻精神令我們深感欣慰。同時，我要特別感謝每一位教師。他們帶著愛心、盡心竭力地教導我們的學生。他們不僅專注於學生的學業成績，還關心他們的成長和發展。我很高興地告訴您們，學生們在適應校園生活方面進展神速。在我每次巡察課堂時，我都可以看到學生們的專注，他們在課堂上表現出色。此外，在平日的接觸中，我也看到學生們笑容滿面、有禮貌地迎接每一位老師和同學。這種積極的態度讓我們對學生們的未來充滿信心。

在過去的一個月裡，學校為學生們提供了多彩多姿的活動。這些活動包括校隊訓練、學生會競選、班際壁報設計比賽、義工培訓工作坊等等。此外，我們還舉辦了電子飛鏢活動體驗、小禮堂午間活動和四社啦啦隊練習等。這些活動旨在豐富學生們的課餘生活，提供更多的學習機會和社交交流的場所。

此外，我很自豪地告訴您們，我們的校友趙顯臻在杭州亞運會賽艇項目中獲得了銅牌。這是他努力訓練和奮鬥的結果，我們對他的成就感到非常驕傲。同時，5C 班的梁子喬同學在由中國香港獨木舟總會舉辦的「全港獨木舟馬拉松半環島賽 2023 女子公開組(有舵組)」中勇奪冠軍。她的努力和毅力值得讚揚，我們對她的成就衷心祝賀。

最後，在中秋節晚上，學校將舉辦一個 BBQ 活動，讓學生們和家長們一同共度這個傳統節日。我們期待著在這個特別的日子裡，與您和您的家人共享快樂和溫馨的時光。再次感謝您們的支持和信任。學校將繼續努力，為孩子們提供安全、愉快和有益的學習環境。祝您和您的家人中秋節快樂，團圓幸福！

崔永浩校長 敬上

太陽還存，月亮還在，人要敬畏你，直到萬代。(詩 72:5)

